
 Протокол
№ 

гр. София,    24.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 85 състав,  в 
публично заседание на 24.11.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Биляна Икономова

 
 
при участието на  секретаря  Кристина Петрова, като  разгледа  дело  номер 
10259 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 9:23 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. Б. – редовно призована, не се явява и не се представлява. 
ОТВЕТНИКЪТ  ВТОРИ  СЕКРЕТАР  В  ГЕНЕРАЛНОТО  КОНСУЛСТВО  НА  РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ В ГР. И., Т. – редовно призован, не се явява и не се представлява.
СОФИЙСКА  ГРАДСКА  ПРОКУРАТУРА  –  редовно  призована,  не  изпраща  представител  за 
участие в производството по делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА.
ПРОИЗВОДСТВОТО е образувано по жалба, подадена от Б. Б.,    [дата на раждане]    в [населено 
място], срещу Отказ за издаване на виза тип D, издаден на 05.09.2025 г. от втори секретар на 
Генералното  консулство  на  Република  България  в  И.,  Турция,  обективиран  в  Стандартен 
формуляр за уведомление за основанията за отказ за издаване на виза, анулиране или отмяна на 
виза.      
ДОКЛАДВАТ се писмени доказателства, приложени към жалбата по опис, заверени копия и в 
превод на български език. 
ДОКЛАДВА се, че с писмо от 01.10.2025 г. по делото е постъпила административната преписка, 
по която е издаден оспорваният в настоящото съдебно производство акт. 
ДОКЛАДВА се, че за днешното съдебно заседание не са представени в превод на български език 
заявлението, по което е образувано административното производство, и приложенията му ведно с 
паспорта на жалбоподателя.    
ДОКЛАДВАТ се писма от заместник-директора на Дирекция „Миграция“ – МВР от 04.11.2025 г. 
и  от  07.11.2025  г.,  с  идентичен  текст,  с  приложено  фотокопие  на  отрицателно  становище  на 



началника на отдел „Миграция“ – СДВР 
ДОКЛАДВАТ се писма на заместник-председателя на ДАНС от 06.11.2025 и от 17.11.2025 г., 
видно от  които  е  изразено  отрицателно становище по  заявлението  за  издаване  на  виза  D на 
жалбоподателя.          
ДОКЛАДВА се молба на ответника от 20.11.2025 г., с приложено извлечение от Националната 
визова система относно заявлението на жалбоподателя за издаване на виза D. 

По доказателствата СЪДЪТ
    
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА като писмени доказателства по делото административната преписка, по която е издаден 
оспорваният  в  настоящото  съдебно  производство  акт,  заверено  копие,  писмата  на  заместник-
директора  на  Дирекция  „Миграция“  –  МВР  и  на  заместник-председателя  на  ДАНС,  както  и 
извлечението от Националната визова система.
ПРИЕМА като писмени доказателства приложенията към жалбата по опис, заверени копия и в 
превод на български език.
НЕ  ПРИЕМА  като  доказателства  по  делото  заявлението,  по  което  е  образувано 
административното производство, и приложенията му ведно с паспорта на жалбоподателя.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съдебното заседание приключи в 9:30 часа.
Протоколът се изготви на 24.11.2025 г.
СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:
 


